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Aivetan m elicoon x +) —4x+2y+3=0 ot 10 onusio M(2.1)

A) Na anodeifete 6m1 £iceon auTi TOPICTAVEL KUKAO UE KEVIPO TO OMuEio
K(2-1) ko1 oxtiva p= ﬁ

B) Na Ppeits 11 166051, TGV SQAUTTOUEVEY TOD KUKAOD TOL SEpyoviar amd TO

onueio M(2.1)
I)Av A, B 1o onusic sTo@fiS OV TOpATEVEe SQAUTTOUEVEV LUE TOV KUKAO , Vo
Bpeite 0 spPodovTov Tpry@vov MAB
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Ie opBokavovikd clvotnua afdévwv pe ap)r To onueio O Bewpolpe kUKAO (C) kat
guBela (g) pe efowoeg x?+y2—9x—3y+10=0 (1) kat 4x+3y—10 =
0 (2) avrtiotoa.
a) i. Na Bpeite 1o kévipo K kat tnv aktiva R tou kUkAou (C).

ii. Na unoloyloete tnv andotacn tou kévipou K and tnv subeia () kat va

anobeifete 6tLn evbeia (€) tépvel tov kUKAO (C) os dUo onusia.

i. Na mpoodiopicsts ta onueia A kat B ota onoia n subsia (g) TEpveL TOV KUKAO

(©).
B) Av eivat A(1,2) kat B(4, —2), t0ts:
i.  Na UtoAOYIiOETE TO ECWTEPIKO YIVOUEVO OA- OB.

ii. Na anodeifete 6110 kUKAOG pe Siapetpo AB SiEpyetar ano 1o onpeio O.
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Aivetain eficwon (x—l)z -»»(y+2)2 =2(x+3) :(1).

a) Na &eifete 6w n egiowon (1) napotdver kikAo pe kévipo K(2,-2) kat axtiva
p=3.

B) Na &eifete 6tLn apyr O twv a§dvwv eival ECWTEPIKO ONKELD TOU KUKAOU.

y) Na Bpeite tnv e€lowon g euBeiag (€) n onola tépuvel tov kUKAO o€ 500 onueia A
kat B wote n apyn twv afévwv va eivalto péco tng xopsrc AB.

5) Av n euBela (€) Tou mponyolpevou epwrrjpato éxeLeflowon ¥ =X TOTE va Ppeite
10 epBad o Tou Tpywvou KAB.
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